

## CIRCULAR No. 04-CEA-AZ-LP-040-2015

En relación al procedimiento de contratación No. **LO-914029999-N24-2015** para la adjudicación del contrato No. **CEA-AZ-LP-040-2015**, relativo a la obra pública denominada: **“PROYECTO Y CONSTRUCCION DE PLANTA POTABILIZADORA, INCLUYE: INTERCONEXION, EN LA CABECERA MUNICIPAL DE PIHUAMO, JALISCO.”**, Se les informa lo siguiente:

1.- Se emite **FE DE ERRATAS** al ACTA DE RECEPCIÓN Y APERTURA DE PROPUESTAS, a la ADJUDICACIÓN y FALLO y al ACTA DE NOTIFICACIÓN DE FALLO de fecha 22 y 29 de junio de 2015 respectivamente de acuerdo a lo siguiente:

Se establece el importe correcto de la propuesta presentada por el licitante; MAQUIOBRAS, S.A. DE C.V. EN A.P. CON AQUA PRODUCTOS Y SERVICIOS S.A. DE C.V.,

**DICE:**

\$ 13,356,002.12 (TRECE MILLONES TRESCIENTOS CINCUENTA Y SEIS MIL DOS PESOS 12/100 M.N.)

**DEBE DECIR:**

\$ 13,356,002.92 (TRECE MILLONES TRESCIENTOS CINCUENTA Y SEIS MIL DOS PESOS 92/100 M.N.)

2.- Se emite **FE DE ERRATAS** a la ADJUDICACIÓN y FALLO de fecha 29 de junio de 2015 de acuerdo a lo siguiente:

**DICE:**

Así mismo, se estima que la fecha de inicio de los trabajos será el **06 DE JULIO DE 2015**, con un plazo de ejecución de los mismos de **182 DÍAS NATURALES**.

**DEBE DECIR:**

Así mismo, se estima que la fecha de inicio de los trabajos será el **03 DE JULIO DE 2015**, con un plazo de ejecución de los mismos de **182 DÍAS NATURALES**.

Guadalajara, Jal., 07 de julio de 2015

  
Arq. Jaime Gabriel Pérez Meza  
Jefe de Contratación de Obras

**JALISCO**  
GOBIERNO DEL ESTADO

